



2 Июня Сергей Галанин со товарищи отметят 29-й день рождения группы «СерьГа» большим концертом в Московском Международном доме Музыки. Такая знаковая столичная площадка предполагает необычное выступление. На сцене Светлановского зала, где проходили концерты звезд мировой академической музыки, было бы странно провести традиционный рок-концерт. Поэтому на помощь группе придут старые проверенные друзья – симфонический оркестр «Глобалис» под управлением дирижера Леонида Бутинского. Сотрудничество группы и оркестрантов насчитывает уже 11 лет, «Глобалис» сопровождал все большие юбилейные концерты Галанина, и на этот раз, День Рождения как прекрасный повод, не станет исключением из правил. В программе прозвучат как проверенные и любимые народом хиты группы, так и новые песни из двух последних альбомов, ранее не исполнявшиеся в симфонической обработке.

Группа «СерьГа» создана участником «Бригады С» Сергеем Галаниным в 1994 году. В багаже коллектива множество авторских песен, ярких выступлений на самых разных площадках нашей страны и мира. Группа регулярно издает новые альбомы и на протяжении всей своей истории остается флагманом отечественной рок-музыки.